



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101

www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 29/ 274 /2019

Wrocław, dnia 03.07.2019 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa akcesoriów zużywalnych do urządzeń medycznych i innych wyrobów medycznych*”

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 1-3

Czy Zamawiający dopuści maski medyczne wykonane z medycznej odmiany PCV?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 1, 2

Czy Zamawiający dopuści maski medyczne z regulowaną blaszką na nos?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści wąsy tlenowe wykonane z medycznej odmiany PCV?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4 – dotyczy Pakietu nr 19 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści golarki pakowane zbiorczo po 100szt?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonego w Pakiecie nr 19 poz. 6 jest wymagane zaoferowanie „golarek medycznych pakowanych oddzielnie a.100”.

Pytanie nr 5 – dotyczy Pakietu nr 23 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści worki na wymiociny wykonane z wytrzymałej folii HDPE o pojemności całkowitej 1000ml z wyprofilowanym kołnierzem tekturowym w kształcie maski z wycięciem umożliwiającym zamknięcie worka z zastawką antyzwrotną zapobiegającą możliwości wydostawania się zapachu i treści na zewnątrz?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 6 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny obwód o z rurami o długości 150cm, dodatkowym ramieniem 90cm i workiem 1l?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 7 – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny obwód oddechowy o dł. 180 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 8 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści maski pediatryczne z drenem długości 200cm ze standardowym złączem pasującym do każdego źródła tlenu, wykonane z delikatnego medycznego PCV maska z otworami bocznymi ułatwiającymi wydech, dobrze przylegająca do twarzy z blaszką dopasowującą się do nosa?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 9 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny nebulizator o pojemności 8ml?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 10 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści maski pediatryczne z drenem długości 200cm ze standardowym złączem pasującym do każdego źródła tlenu, wykonane z delikatnego medycznego PCV maska z otworami bocznymi ułatwiającymi wydech, dobrze przylegająca do twarzy z blaszką dopasowującą się do nosa?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 11 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 1 i 3

Czy Zamawiający dopuści maski wykonane z delikatnego medycznego PCV?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 12 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści maski z drenem długości 200cm ze standardowym złączem pasującym do każdego źródła tlenu, maska z otworami bocznymi ułatwiającymi wydech, dobrze przylegająca do twarzy z blaszką dopasowującą się do nosa?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 13 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści maski pediatryczne z drenem długości 200cm ze standardowym złączem pasującym do każdego źródła tlenu, maska z otworami bocznymi ułatwiającymi wydech, dobrze przylegająca do twarzy z blaszką dopasowującą się do nosa?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 14 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści produkt z drenem o strukturze gwiazdkowej – odpornym na załamania – o długości 200cm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 15 – dotyczy Pakietu nr 15 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści „wąsy tlenowe” wykonane z delikatnego medycznego PCV o długości 200cm z mocowaniem z tyłu głowy oraz złączem pasującym do każdego źródła tlenu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 16 – dotyczy Pakietu nr 34 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści obwód 3m i średnicy 22mm dzielony membraną do użytku dla pacjentów od 5kg wzwyż (poświadczone przez producenta)?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 17 – dotyczy Pakietu nr 34 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści obwód 3m i średnicy 22mm dzielony membraną do użytku dla pacjentów od 5kg wzwyż (poświadczone przez producenta)?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 18 – dotyczy Pakietu nr 34 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści obwód 3m i średnicy 22mm dzielony membraną do użytku dla pacjentów od 5kg wzwyż (poświadczone przez producenta)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że modyfikuje opis przedmiotu zamówienia określony w Pakiecie nr 34 poz. 3.

Powinno być:

„Rura pacjenta jednorazowego użytku 3m do respiratora SERVOi dla noworodków 10mm do pracy w obszarze rezonansu magnetycznego”.

W załączeniu do niniejszej informacji zmodyfikowany Pakiet nr 34.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów / Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
inż. Monika Wojciechowska

Załącznik nr 1.34
do oferty na dostawę akcesoriów zużywalnych do urządzeń medycznych i innych wyrobów medycznych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu
znak postępowania Szp/FZ-29/2019

.....
pieczęćka nagłówkowa Wykonawcy

FORMULARZ ASORTYMENTOWO - CENOWY

Pakiet nr 34 - Układy oddechowe do znieczuleń noworodków, dzieci i dorosłych do badań w Pracowni Rezonansu Magnetycznego

L.p.	Przedmiot zamówienia	JM	ilość	cena jedn. netto	wartość netto	% VAT	cena jedn. brutto	wartość brutto	nazwa własna/kod	producent
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Rura pacjenta jednorazowego użytku 3m do respiratora SERVOi dla dorosłych 20mm do pracy w obszarze rezonansu magnetycznego	szt	300							
2	Rura pacjenta jednorazowego użytku 3m do respiratora SERVOi dla dzieci 15mm do pracy w obszarze rezonansu magnetycznego	szt	200							
3	Rura pacjenta jednorazowego użytku 3m do respiratora SERVOi dla noworodków 10mm do pracy w obszarze rezonansu magnetycznego	szt.	200							

wartość pakietu brutto słownie:

.....

(podpis i pieczęćka imienna osoby)
uprawnionej do reprezentowania Wykonawcy)